9 kiaacc. MaremaTruka.

JdemoBepcus.

Pewenusa nonnocmoro. Bece apuquemuuecxue 6blUUC/ICHUA 6 mempadu.
4,8-0,4

N2 1. Haiinure 3HaYeHUE BBIPAKEHUS 0: 6

N2 2. HalianTe 3HauyeHMe BblparKeHuUs 5 ' 11 '2\@' ' 22.
25x2 —1=0

Ne 3. Haiinure KOpHU YpaBHEHHUS .

Ecnu xopueii neckonvro, 3anuwiume ux ¢ omsem 6e3 npo6enos 6 nopsioxke 803pacmanusl.

N2 4. TeneBu3op y Maiu ciioMalics U MOKa3bIBaeT TOJIBLKO OJIUH CIydaliHbIN KaHai. Mala BKIIto4aeT TesieBu30p. B
3TO BpeMs MO TpeM KaHalaM M3 JBalATH MOKa3bIBAlOT KMHOKoMenuu. Haligure BeposTHOCTH TOro, yTto Marma
MOMaJeT Ha KaHal, TJie KOMEIUs He UIET.

N2 5. YcTaHOBUTE COOTBETCTBHE MEX Iy rpadukamu GyHKINN 1 hopMyTaMu, KOTOPBIE WX 3a/1al0T.

A) B) B) o
oA ] R\ )

1 | [ ] Z/\]

.ﬂ 1.

-

LY

2 2 A _ 2 2 o
Y=< Tx+9 gy =X Tx—9 gy =X +7x+9 gy =% +7x—9
Omeem ykadicume 8 guoe nocie008amensHOCmuy yu@p o6e3 npobenos u 3anamulx 8 yKa3auHom nopsoxe.
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N2 6. ApudmeTnyeckan nporpeccua 3agaHa yCInoBUAMMU: ay = _37 1aa‘n—H =dap + 079. Hangute cymmy
nepsbix 19 eé uneHoB

N2 7. PaccrosiHue S (B MeTpax) JI0 MecTa yaapa MOJHUU MOXXHO MPUOIMKEHHO BEIUUCINTE 0 Gopmyre S = 330t,
rje t — KOJIMYeCcTBO CEKYH[|, MPOUIEIINX MEX/y BCIBIIIKOW MOJHHU W yaapoM rpoma. Omnpepennrte, Ha KaKOM
PacCTOSIHAHU OT MECTa y/iapa MOJIHUM HaxoauTcst HabmronaTensb, ecnu t = 10 c. OTBeT AaiiTe B KUJIOMETpax, OKPYTIIUB
€ro 0 LEJIBIX.

¥ —4x+3>07?

N2 8. Ha xakoMm pucyHKe H300pakeHO MHOKECTBO PEIICHUI HEpaBEeHCTBA
B omeeme ykasxcume nomep npasunvrhozo eapuanma.
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N2 9. B TpeyronbHuKke ABC AB = BC, a BbicoTa AH genut ctopoHy BC Ha oTpe3ku BH = 64 n CH = 16. Hanaute cosB.
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N2 10. HanguTe nnowaab napannenorpamma, M306pa>KEHHOro Ha pUCYHKe.
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N2 11. Kakue u3 cieayronmx yTBepKIeH!H BEpHBI?
1) Ecnu yron paBeH 45°, To BepTUKaJIbHBIN C HUM Yroj paBeH 45°.
2) JIroOble mBE TpsSIMbIe UMEIOT POBHO OJIHY OOIIYIO TOUKY.
3) Uepes mo0ble TpH TOUYKH MPOXOIUT POBHO OJHA MIpsMasl.
4) Ecnu paccTosiHAE OT TOYKH J0 TIPSMOK MeHbIIe 1, TO U JAJMHA 1000 HAKIIOHHOW, IPOBEICHHOHN U3 JaHHOH
TOYKH K MPsIMOM, MeHb1E 1.
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N2 12. Pemute ypaBHEHHE (x 25) + (x + 3x 10) - 0_
N2 13. [Toe3n, qBUTAsSCH pABHOMEPHO CO CKOPOCTHIO 63 KM/4, MPOE3KAeT MUMO HIIYIIETO B TOM K€

HATPABJICHUU MMAPAJLIEITBHO MyTSAM CO CKOPOCTHIO 3 KM/ memexona 3a 57 cekyna. Halimure niuHy
10€3/1a B METpax.

N2 14. B tpeyronbauke ABC yrasl A u C paBnbl 20° u 60° coorBercTBeHHO. Haiiaure yron mexny
BbicoTori BH u 6uccekrpucoii BD.




